
回答数 回答割合

1 植草学園大学 86 7.1%

2 植草学園短期大学 22 1.8%

3 神田外語大学 94 7.8%

4 敬愛大学 152 12.5%

5 淑徳大学 514 42.4%

6 千葉敬愛短期大学 103 8.5%

7 千葉経済大学 18 1.5%

8 千葉経済大学短期大学部 35 2.9%

9 帝京平成大学 188 15.5%

1 実家が千葉県外にあり、現在一人暮らし 239 19.7%

2 実家が千葉県外にあり、実家暮らし 101 8.3%

3 実家が千葉県内にあり、現在一人暮らし 60 5.0%

4 実家が千葉県内にあり、実家暮らし 790 65.2%

5 海外からの留学生 22 1.8%

1 学生支援機構奨学金のみ 475 39.2%

2 在籍大学等の奨学金制度 46 3.8%

3 学生支援機構と在籍大学等の奨学金制度 43 3.5%

4 奨学金制度を受けていない 648 53.5%

1 アルバイト 665 54.9%

2 仕送り 82 6.8%

3 友人関係 557 46.0%

4 その他 428 35.3%

1 必要 548 45.2%

2 必要ない 664 54.8%

1 ボランティア活動について興味があり、説明を聞いてみたい 452 37.3%

2 実際にボランティア活動に参加したい 118 9.7%

3 特に興味はない 642 53.0%

2021年度ちば産学官連携プラットフォーム参画校
学生実態調査（全７問）の集計一覧（回答数1,212件）

問７．フードバンクのボランティア活動への参加について教えてください。
（どれか⼀つを選択）

問６．フードバンクの⾷糧⽀援が必要かどうか教えてください。
（どれか一つを選択）

問１．あなたの在籍している学校名を選択してください。

設問

2枚目に集約いたします。

問５．コロナ禍において、生活で困っていることを具体的に教えてください 。
　（例）アルバイトが減って生活費に困っている等々

問４．新型コロナウイルス感染症でどのような影響を受けていますか？
（複数可）【必須】

問３．奨学金制度を受けていますか？
【必須】

問２．現在、あなたのお住まいの状況を下記より１つ選択してください。
【必須】
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No.
問５．コロナ禍において、生活で困っていることを具体的に教えてください 。
（例）アルバイトが減って生活費に困っている等々

回答件数

1
アルバイトができず、生活、教材費に困っている。実家にも帰られない。
電車代などに困っている。
ワクチンを打たないとアルバイトできないが、打てていない。

275

2 友達に気軽に会えないこと。友人関係のトラブル。 67

3 特にありません 61

4 ストレスを発散させる場所がない。コロナ禍の影響で娯楽が減った。 52

5 生活費に困ってる 41

6
ボランティア活動、就職活動ができない。就職関係の相談ができない。社会経験が少ないまま社
会人になるため不安です。

15

7 お金の面で収入がなく困ってます 11

8 教室で勉強できない。対面授業が少ない。 16

9 学校の授業がオンラインになり、困っている・ついていけない。 10

10 登校中の感染が心配 10

11 マスクやアルコール除菌等での肌荒れ、相手の表情が読み取りにくい。 9

12 学費の捻出 9

13 食料を買いにお店に行くのも怖い 8

14 人に会う機会が以前に比べて減ったため、就職活動の情報交換ができない。 8

15
旅行に行けないこと。
部活、文化祭ができないこと。
課題が増えること。視力が低下する。

8

16 お店が閉まるのが速い。 7

17 実家に帰ることができないこと。 7

18 オンライン授業で学費と授業内容が見合っているか疑問なところ。 6

19
プライベートな空間である家で、主体的に活動しなければならないことはモチベーションの維持が
難しいと感じる。

6

20 運動不足による体力低下 5

21 実習に行けない、決まらない 4

22
一人暮らしで、学校も遠隔授業が多いことから、信頼できる人との関わりがなく、心理的に負担が
大きい。

3

23 両親の収入の低下により、アルバイトのお給料も足しにならないほど学費の支払いが困難です。 3

24
高額の学費を払ってるにもかかわらず大学の施設が使えないこと、教員からのサポートがもらえ
ないこと。

2

25 留学等をしたいが制限かけられている。 2

26 もともと体が弱く、疲れると保健室で休んでいたが、保健室を利用できなくなってしまった。 1

27 一家全員コロナに感染してひと月分の収入がまるごとなくなってしまった 1

28 何かを始めようにも感染リスクがあるため行動に踏み切れない。 1

29 家族以外と話す機会が、ほとんどなくなった。 1

30 その他 20

問５．のフリーコメント699件の集約表
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合計

回答数 割合 回答数 割合 回答数

海外からの留学生 12 54.5% 10 45.5% 22

実家が千葉県外にあり、現在一人暮らし 154 64.4% 85 35.6% 239

実家が千葉県外にあり、実家暮らし 36 35.6% 65 64.4% 101

実家が千葉県内にあり、現在一人暮らし 36 60.0% 24 40.0% 60

実家が千葉県内にあり、実家暮らし 310 39.2% 480 60.8% 790

548 45.2% 664 54.8% 1212

合計

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数

海外からの留学生 9 40.9% 3 13.6% 10 45.5% 22

実家が千葉県外にあり、現在一人暮らし 86 36.0% 18 7.5% 135 56.5% 239

実家が千葉県外にあり、実家暮らし 28 27.7% 9 8.9% 64 63.4% 101

実家が千葉県内にあり、現在一人暮らし 24 40.0% 6 10.0% 30 50.0% 60

実家が千葉県内にあり、実家暮らし 305 38.6% 82 10.4% 403 51.0% 790

452 37.3% 118 9.7% 642 53.0% 1212

合計

回答数 割合 回答数 割合 回答数

学生支援機構と在籍大学等の奨学金制度 23 53.5% 20 46.5% 43

学生支援機構奨学金のみ 248 52.2% 227 47.8% 475

在籍大学等の奨学金制度 20 43.5% 26 56.5% 46

奨学金制度を受けていない 257 39.7% 391 60.3% 648

548 45.2% 664 54.8% 1,212

合計

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数

学生支援機構と在籍大学等の奨学金制度 20 46.5% 3 7.0% 20 46.5% 43

学生支援機構奨学金のみ 181 38.1% 43 9.1% 251 52.8% 475

在籍大学等の奨学金制度 14 30.4% 5 10.9% 27 58.7% 46

奨学金制度を受けていない 237 36.6% 67 10.3% 344 53.1% 648

452 37.3% 118 9.7% 642 53.0% 1,212

奨学金制度

必要ない必要

フードバンクのボランティア活動

興味があり、
説明を聞いてみたい

実際に参加したい 特に興味はない

フードバンクの⾷糧⽀援

フードバンクの⾷糧⽀援

学生の住環境と奨学金制度についてのクロス集計結果

２．住環境とフードバンクのボランティア活動のクロス集計

４．奨学金制度とフードバンクのボランティア活動のクロス集計

１．住環境とフードバンクの⾷糧⽀援が必要かどうかのクロス集計

３．奨学金制度とフードバンクの⾷糧⽀援が必要かどうかのクロス集計

奨学金制度

住環境

住環境 特に興味はない実際に参加したい
興味があり、

説明を聞いてみたい

フードバンクのボランティア活動

必要ない必要
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